
Увага: небезпека! Обережно ваги!

  

ДП «Укрметртестстандарт» повідомляє про виявлення на ринках України несертифікова
них торговельних електронних ваг та електронних платформних ваг китайського
виробництва ,
які є основним інструментом для здійснення продавцями шахрайських операцій.

  

Дані ваги не мають: маркування компанії-виробника, зокрема, із зазначенням
заводського номера, експлуатаційної документації, сертифіката електробезпеки,
гарантійних документів, відтисків повірочних тавр.
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Торговельні електронні ваги китайського виробництва, налаштовані на 110 г обвісу

  

Результати лабораторних випробувань в ДП «Укрметртестстандарт» показали, що
вищевказані ваги не відповідають технічним вимогам, які встановлені Технічним
регламентом неавтоматичних зважувальних приладів та ДСТУ EN45501:2007 «Прилади
неавтоматичні зважувальні. Загальні технічні вимоги та методи випробувань». Зокрема,
дійсна похибка ваг в 10-20 разів перевищує границі допустимої похибки, а матеріали, з
яких виготовлено зважувальний прилад, - токсичні та небезпечні. Особливу увагу
потрібно звернути на те, що дані ваги не відповідають вимогам з електробезпеки,
конструкція приладу не забезпечує захисту людини від дотику до струмоведучих частин і
є небезпечною для життя користувача.

  

На сьогоднішній день використання дешевих неякісних китайських ваг в Україні набуло
масового характеру і переростає в соціальну проблему. По-перше, страждають
вітчизняні підприємства-виробники, деякі з яких призупинили тимчасово своє
виробництво, а деякі взагалі - свою діяльність в цілому. І по-друге, цей прилад дає
можливість обманювати покупців і сприяє розвитку шахрайства, оскільки не має захисту
від несанкціонованого доступу до органів регулювання ваг, що дозволяє їх
налаштовувати на обман.

  

Виходячи з вищесказаного, ДП «Укрметртестстандарт» рекомендує:

    
    -  споживачам бути уважними, здійснюючи покупки та уникати зважування товару на
неякісних вагах;   
    -  підприємцям та юридичним особам, що здійснюють торгівлю зазначеними вагами,
дотримуватися чесної торгівлі і відмовитися від використання недоброякісних ваг.   

  

КОМЕНТАРІ:

  

Чорноіван Володимир Іванович, заступник начальника науково-виробничого
відділу метрологічного забезпечення вимірювань маси ДП
«Укрметртестстандарт»:
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 - Ваги, про які йде мова, є інструментом для обману покупця, заздалегідь підготовлені
для шахрайства. Саме тому вони не надавались на державні випробування з метою
занесення цього типу ваг до Державного реєстру засобів вимірювальної техніки. Крім
цього, ваги мають грубі порушення вимог електробезпеки, які діють в Україні, і є
небезпечним для життя людини виробом. У зв'язку з вищезазначеним та відповідно до
Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» ці ваги не повинні
ввозитись на територію Україну і допускатись до застосування.

  

Лукашевич Дар’я Георгіївна, начальник юридичного відділу ДП
«Укрметртестстандарт»:

  - Законодавством України, у випадку обважування споживача працівниками торгівлі,
суб’єктами підприємницької діяльності під час реалізації товарів, передбачена
відповідальність у вигляді штрафу у розмірі від 2 до 15 неопадковуваних мінімумів
доходів громадян, що складає від 34 грн. до 255 грн. (ч.1 ст. 17 Закону України про
адміністративні порушення).   

Органом виконавчої влади, який здійснює державний контроль за додержанням
законодавства про захист прав споживачів, є Державна інспекція України з питань
захисту прав споживачів (Держспоживінспекція)  та її територіальні органи. Таким
чином, якщо споживача обманули при зважуванні товару, скарги потрібно подавати до
територіального органу за місцем вчинення правопорушення або до
Держспоживінспекції за адресою: 03680, м. Київ, вул.. Горького,174, а також можна
зателефонувати за номером «гарячої лінії»  (044) 528-92-05. Якщо під час розгляду
скарги буде підтверджений факт обважування працівником торгівлі, це є підставою для
звернення споживача до суду для захисту своїх прав та законних інтересів з можливістю
вимоги відшкодування моральної (немайнової) шкоди.

  

Колот Валентина, прес-служба
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